

分手不存在第三者

阿Sa力撐舊愛

鄭中基



▲ 王晶（中）率梁正珏（左起）、張達明、樊少皇、謝娜、阿Sa、陳偉霆為新片造勢

詹瑞文把陳志雲搬上銀幕

吳君如、詹瑞文（詹Sir）早前一起為《美麗密令》做宣傳。《美》片中詹Sir扮演電視台高層「岑總」。他除了要請人食飯，頒獎禮還自己爭做司儀。問他是否有醜化陳志雲之嫌？他稱角色是寫成這樣，不是醜化。提到最近陳志雲牽涉在貪污案，詹Sir笑言剛巧《美》片上畫，真的是緣分。詹Sir又笑言戲內除扭腰步外，也要模仿陳的笑容。

詹Sir透露在拍片期間還與君如大談湊女經。問他會邀請君如演舞台劇嗎？他稱君如很怕做現場，但她是位出色的演員。詹Sir曾與蔡卓妍（阿Sa）合作電影《戲王之王》，阿Sa更榮登影后，問他今次會再旺阿Sa嗎？他說：「但我旺不到自己，不過阿Sa這幾年多了變化，這些經驗也幫到她。」問他會否有意將陳志雲涉貪污一事改成舞台劇？他笑說現在籌備會比較遲，他反而想扮陳振聰。他說：「我曾經在舞台劇《蛇鼠一窩》扮過他，現在才開始聽到他的真聲，感覺好得意。（龔如心一角誰扮演？）我自己扮埋，我都扮過。（會向陳振聰借龔如心孖辦嗎？）不知他肯不肯借，但連龔仁心都話條辦可能是假，都沒有價值啦。」

詹Sir又謂，戲中他與君如有一場抓痕戲，互相抓大家，問他有當君如的前面是背脊來抓嗎？他笑說：「哈哈，抓完以為是背脊，講笑噃。」君如就大讚詹Sir是出色的喜劇演員，更稱有他在片場，無須她設搞笑位，君如還笑說拍攝時詹Sir教她怎樣扮「噏模」，笑得她嘔飯。君如又謂現在扮醜角不會刻意推掉，當然酬金要高一些。

君如接種子宮頸癌疫苗

另外，君如昨聯同阿Sa及湯怡出席預防子宮頸癌的活動，席上宣布她與阿Sa一起成為「子宮頸癌關注大使」。君如雖然很怕打針，但月底也會接種四合一子宮頸癌疫苗。不過她每年也會做婦檢。問到老公會陪她做婦檢？她反問：「你係怕我被醫生抽水？呢個（醫生）唔會抽，睇咁多年，如果被抽水女人會感覺到，可能我提唔起醫生興趣。」而君如光顧的婦科醫生就是經常被傳媒拍攝的那個，她澄清道：「我從沒有介紹其他女星幫襯任何醫生，唔好每次有女星大肚就話係我介紹，佢哋自己識去，我要叫醫生抽返畀我。」（會否催劉嘉玲盡快生BB？）呢啲無得迫，我唔會周圍介紹人睇醫生生仔，否則唔出就會好大壓力。」



吳君如與詹瑞文合作愉快

霆鋒突然現身

Eason又驚又喜

陳奕迅演唱會前晚舉行至第五場，捧場的有何韻詩、劉浩龍、何超儀，尹子維等，而他的好兄弟霆鋒和音樂總監串通，在安哥時突然安排霆鋒現身，令Eason又驚又喜，霆鋒演唱了Eason寫給他的《改造人》，Eason開心得跪地與霆鋒擁抱。

第一次安哥後，Eason在後台問音樂總監王雙駿之後唱什麼歌，對方卻表示只要聽音樂就可以，不料他上台後突然響起他寫給霆鋒的《改造人》音樂，原唱的霆鋒突然站在他面前，蒙在鼓裡的Eason亦呆了一下，接着一齊擁抱，再牽手傾談。Eason說：「我們已有一段時間無見面，大家只是傾電話。」霆鋒就大讚Eason是香港歌手的光榮，可以代表香港，自己十年前開演唱會，Eason突然現身上台，這次是學他而已。Eason回憶十五年前，兩人初出道的日子，經常在公園傾天光，及後他為霆鋒和唱《改造人》，又謂：「希望你可以再開演唱會。」

Eason舉行演唱會至今，已瘦了五磅，他表示每日瘦一磅，相信做完18場可有160多磅。由於不少好友看到報道得知他聲沙，所以煲了不同的潤喉湯水給他，令他狀態回勇。



霆鋒（左）與陳奕迅十指緊扣甚為老友



陳偉霆餵阿Sa吃燕窩令她一展笑臉

古仔剪綵七位靚女相伴

BALLY 銅鑼灣新店昨晚開幕，古天樂邀擔任剪綵嘉賓，同場尚有七位靚女出席，包括梁靖琪、周秀娜、唐詩詠、楊愛瑾、董敏莉、傅穎及吳日言。古仔置身衆靚女當中，如同七星伴月，相當有範福。

但古仔卻表示感覺不自然，最愛還是最近合作拍戲數月的吳君如。

古仔擔任剪綵嘉賓，吸引大批途人圍觀。對於有七女相伴，古仔笑言最近在橫店拍戲，每天都對住吳君如，所以很少機會見到如此多女性，突然見到這麼多人，反而有點不習慣。他與君如在戲中都有親熱戲，問他拍了沒有？古仔笑言他們演兩夫婦，每天都好甜蜜。

古仔的嘴唇昨日乾燥起皮，問他是否被君如吻到爆嘴？他笑說：「陳可辛日日都在場喫。」問他同場的七個女仔中，哪位最養眼？古仔尷尬笑說：「其實有邊七個？個個都打扮得好好。」不過，古仔笑言朋友當中，最養眼還是君如。因為君如拍戲，每天都像夫婦一樣互相照顧，君如又常說好掛住他。他笑說：「真情當Peter死嘅，咁樣君如先入到戲。」現實中古仔又有想哪位女仔這樣照顧自己呢？他說：「冇呀，我阿媽囉。（女朋友呀？）有鬼時間咩。（你dry咗好多年。）都有辦法。」對於有指男演員在內地拍戲，常有女仔投懷送抱，古仔表示不覺得，因為他經常去偏遠地方拍戲，沒有去城市，每天只是見到工作人員。談及內地有些地區旱災，他表示橫店情況還好，他都有捐款去慈善機構為災民建水窖。

傅穎不與鄧麗欣比舞技

傅穎昨日穿短裙到場，期間又有一陣風吹來，她差點像當年遇怪風那樣再次走光，嚇得她立即用手掩住裙。她透露最近忙畫畫，準備出書，也要籌備新碟。談及她與鄧麗欣都將走跳舞路線，她表示有看報道，她覺得有不少人走這條路線的。問她怕比較嗎？她表示自己不會比較，其他人則控制不到。她又覺得與鄧麗欣比較誰的舞技較好呢？

她表示從來不會批評別人，所以不作評論。

唐詩詠望給崔建邦空間

另外，唐詩詠最近被拍到與崔建邦吃飯，她坦言是有一起吃飯，但還有其他人。她否認大家是復合，今次只是朋友出來吃飯，她都擔心其他人亂估。她強調自己是單身，生活得好好。問她有擔心崔建邦的官司嗎？她表示沒有特別問亦沒有特別提，只希望大家給崔建邦多些空間。



▲ 古仔面對一眾靚女顯得不自然，左起為傅穎、吳日言、梁靖琪、唐詩詠、楊愛瑾、董敏莉
傅穎透露最近忙畫畫準備出書

周慧敏甘肅探訪

愛滋病影響家庭



周慧敏（左）擔任關愛大使在甘肅探訪

周慧敏早前以「關愛大使」身份，聯同中國愛滋病防治行動香港委員會聯席主席梁智鴻醫生及副主席李麗娟等一行十多人，前往甘肅清水縣金集鎮主持了中國愛滋病防治行動香港委員會援建的金集鎮中心衛生院住院大樓落成典禮，以及探訪了一些受愛滋病影響的家庭。

由於金集鎮位於山區，沿路一片黃土。雖然路程比較遙遠，但沒有減低大家的熱情。一行人對衛生院有關愛滋病治療服務詳加了解後，便出發探訪幾個受愛滋病影響的家庭。村裡的小朋友對一行人的到訪顯得十分好奇和興奮，周慧敏及委員們更主動地了解他們的情況及需要，藉此為他們打氣，希望幫助他們走出困境。而今晚，委員會將舉行「瘋狂扮嘢愛之夜」籌款晚會，為內地的愛滋病防治工作籌募經費。